

Filip & Company devine prima firma de avocatura independenta din CEE care adopta Harvey, platforma de IA generativa de ultima generație care s-a remarcat prin precizie, securitate și versatilitate | Cristina Filip (managing partner): "Este un pas transformator care îmbunătățește, mai degraba decât înlocuiește, experiența și contribuția umana"



Filip & Company anunța astăzi adoptarea Harvey, devenind astfel prima firma de avocatura din România și prima firma independenta de top din CEE care integrează această platforma de IA generativa de ultima generație, conceputa special pentru domeniul juridic. Această decizie reprezintă un pas îndrăzneț către modernizarea tehnologiei și transformarea practicii juridice, atât în beneficiul clienților, cât și al colegilor.

„Ca firma, am considerat întotdeauna inovarea drept una dintre valorile noastre de baza, asigurându-ne ca ne adaptăm astfel la o lume în schimbare rapida și ca oferim în același timp o valoare ridicata și servicii excelente clienților noștri,” a declarat [Cristina Filip](#), *managing partner la Filip & Company*. „Adoptarea IA este un pas transformator care îmbunătățește, mai degraba decât înlocuiește, experiența și contribuția umana. Cu Harvey, echipa noastră se poate concentra pe ceea ce conteaza cel mai mult: înțelegerea nevoilor și obiectivelor clienților noștri în contextul aplicabil și elaborarea de soluții eficiente, solide și strategice pentru problemele în cauza. În plus, credem ca acest instrument ne va permite sa promovăm un mediu de lucru mai sanatos și mai echilibrat, în care tehnologia sprijina atât eficiența, cât și dezvoltarea personala.”

„IA remodeleaza fundamental industriile, iar profesia de avocat nu face excepție”, a adăugat [Alexandru Birsan](#), *partener în cadrul Filip & Company și președinte al subcomitetului „Law Firm Management- AI & Technology” din cadrul International Bar Association (IBA)*. „Tehnologia avansata are o mare putere pe care trebuie sa o exploatați cu inteligența. Ne concentram pe a ne asigura ca echipa noastră are întotdeauna acces la cele mai bune resurse, astfel încât sa poata face lucruri excelente pentru clienții noștri, dar și pentru ca oamenii noștri sa își poata face, în mod ideal, viața mai ușoara. Transformarea tehnologiei a fost o realitate care s-a accelerat de-a lungul întregii mele cariere și un lucru de care sunt sigur este ca o putem folosi pentru a face profesia de avocat mai distractiva, îndrăznesc sa spun.”

Decizia de a adopta Harvey reflecta abordarea inovatoare a Filip & Company de a raspunde nevoilor în continua schimbare ale unui mediu juridic care evolueaza rapid. Harvey eficientizeaza sarcinile care necesita mult timp, cum ar fi revizuirea documentelor, cercetarea juridica, traducerile și conformitatea, oferind timp avocaților pentru a se concentra asupra activității strategice. De asemenea, platforma îmbunătățește acuratețea și eficiența, permițând firmei sa ofere soluții mai rapide și mai personalizate.

Filip & Company vede Harvey nu doar ca pe un instrument de eficiența, ci și ca pe o investiție în oamenii sai. Prin optimizarea fluxurilor de lucru, creaza spațiu pentru un echilibru mai sanatos între viața profesionala și cea personala, asigurându-se în același timp ca firma ramâne în fruntea inovației în domeniul juridic.

Procesul de adoptare a fost ghidat de teste riguroase și de un angajament față de integrarea etică. „Am evaluat mai multe platforme, iar Harvey s-a remarcat prin precizie, securitate și versatilitate,” a declarat **Andreea Pistea**, *Digital Transformation Project Manager*. „De asemenea, am prioritizat instruirea și orientările clare pentru a ne asigura ca avocații noștri rămân în centrul fiecărei decizii.”

Filip & Company stabilește un punct de referință pentru profesia juridică, demonstrând modul în care IA poate completa expertiza umană pentru a obține rezultate remarcabile. Această inițiativă subliniază convingerea firmei că viitorul profesiei de avocat rezidă în folosirea celor mai bune tehnologii de către cei mai buni oameni.

Filip & Company este una din societățile de avocatură de top din România care furnizează asistență de cea mai înaltă calitate în practic toate ramurile de drept relevante pentru afaceri care operează în România sau care vizează România. Specializați în proiecte complexe care implică o abordare inovativă, avocații Filip & Company au experiență elocventă în mai multe domenii, cum ar fi infrastructura și concesii, fuziuni și achiziții, energie, drept societărilor, imobiliar, concurență, finanțări și piața de capital dar și dreptul muncii, protecția datelor cu caracter personal, protecția consumatorilor sau a mediului. De asemenea, firma de avocatură asigură asistență și reprezentare în litigii și arbitraje cu implicații semnificative pentru afacerile clienților.